



## **SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG**

4400 Nyíregyháza, Bocskai u.4.

Telefon: (42) 502-500 Fax: (42) 502-561

---

### **VÁDEMELÉS A NAGYKÁLLÓI RALLY-BALESET MIATT**

*A Nyíregyházi Járási Ügyészség halálos tömegszerencsétlenséget okozó foglalkozás körében elkövetett gondatlan veszélyeztetés vétsége miatt vádat emelt az elmúlt év nyarán Nagykállóban tartott autóverseny egyik pályabiztosítója ellen.*

A vádirat szerint a vádlott a 2013. június 30-án Nagykálló és Biri települések között megrendezett autóversenyen – másik tizenhét társával együtt – pályabiztosítóként vett részt. A verseny szervezője biztonsági tervet készített, melyet a Magyar Nemzeti Autósport Szövetség jóváhagyott. A vádlott feladata az volt, hogy a nézők szempontjából veszélyesnek minősített és már a verseny megkezdése előtt szalagokkal elkerített területről távol tartsa a nézőket, a leszakított vagy hiányzó szalagokat pótolja.

A vádlott felállítási pontja a pálya egyik kanyarjában volt, ahol a fokozott balesetveszély miatt több figyelmeztető táblát és jelzést is elhelyeztek, sőt szalagokkal egy több tíz méteres sávot is kialakítottak a szervezők, éppen a versenyautók kisodródásának veszélye miatt. A verseny korábbi futamai alatt azonban a védőszalag elszakadt, a nézők pedig a lezárt területre mentek, és onnan nézték a versenyt. A vádlott több nézőt is arra szólított fel, hogy menjenek át az említett kanyar külső ívére, azaz éppen arra a területre ahol a versenyautók kisodródhatnak. A vádlott elmulasztotta értesíteni a versenybizottságot arról, hogy a veszélyes zónában nézők tartózkodnak, illetve őket nem küldte el onnan, valamint a hiányzó védőszalagot sem pótolta.

Az egyik versenyautó kb. 120 km/h sebességgel érkezett a kanyarba, fékezett ugyan, de kisodródott a veszélyzónában álló nézők közé, akik közül tíz főt elütött. Egy sértett elhalálozott, nyolcan pedig több hónapos gyógytartammal járó sérüléseket szenvedtek, egy néző pedig megúsza nyolc napon belül gyógyuló sérülésekkel.

A Nyíregyházi Járási Ügyészség halálos tömegszerencsétlenséget okozó foglalkozás körében elkövetett gondatlan veszélyeztetés vétségével vádolja a vádlottat, és ezért fogházbüntetés kiszabását kéri rá, valamint azt, hogy a bíróság tiltsa el az autóversenyeken való szervezői részvételtől.

**Nyíregyháza, 2014. március hó 14. napján**

***Dr. Zsíros Zsolt s.k.***  
***címzetes fellebbviteli főügyészségi ügyész***  
***főügyész***

**További felvilágosítás:**

Dr. Szilágyi László sajtósóvivő

[szilagyi@mku.hu](mailto:szilagyi@mku.hu)

Tel.: 06/30/2768-526